

О ДНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

На основании постановления Чрезвычайного VIII Съезда Советов и ст. 72 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ об установлении дня выборов в Верховный Совет СССР не позднее, чем за два месяца до срока выборов и в нерабочий день, Центральный Исполнительный Комитет СССР **постановляет:**

Назначить выборы в Верховный Совет СССР на 12 декабря 1937 года.

2. Объявить начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР 12 октября 1937 года.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член Президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль. 11 октября 1937 года.

Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

На основании статей 34 и 35 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, Центральный Исполнительный Комитет СССР **постановляет:**

Утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии **Москатов Петр Георгиевич** — от Всесоюзного центрального совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии **Шмидт Отто Юльевич** — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Секретарь Центральной избирательной комиссии **Малянов Георгий Максимилианович** — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:

Хрущев Никита Сергеевич — от Московской коммунистической организации,

Угаров Александр Иванович — от Ленинградской коммунистической организации,

Мехлис Лев Захарович — от коллектива работников газеты „Правда“,

Шолохов Михаил Александрович — от союза советских писателей,

Косарев Александр Васильевич — от Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи,

Горшенин Павел Сидорович — от Центрального совета общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству СССР (Осовиахим),

Шаповалова Татьяна Петровна — от колхозников колхоза „Большевик“, Воронежской области,

Колесник Николай Филиппович — от рабочих, служащих и инженеров Харьковского тракторного завода,

Симоньянкова Матрена Кузьминична — от рабочих, служащих и инженеров фабрики имени „Октябрьской революции“,

Шаповалов Евдоким Илларионович — от колхозников колхоза „Новый мир“, Краснодарского края,

Евтушенко Дмитрий Матвеевич — от Киевской коммунистической организации.

Юсупов Усман — от Узбекской коммунистической организации.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член Президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.
11 октября 1937 года.

Постановления ЦИК СССР об избирательных округах по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

На основании статей 34 и 35 Конституции СССР и статей 21, 22, 23 и 24 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, ЦИК СССР 11 октября с. г. постановил образовать 569 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 574 избирательных округа по выборам в Совет Национальностей.

По Новосибирской области образованы следующие избирательные округа:

а) ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА.

Новосибирский городской избирательный округ № 183 (центр — гор. Новосибирск). Районы города Новосибирска: Дзержинский, Кагановический и северо-западная часть Октябрьского в границах до улицы Никитина.

Новосибирский сельский избирательный округ № 184 (центр — гор. Новосибирск). Районы города Новосибирска: Кировский, Эйховский и юго-западная часть Октябрьского в границах улицы Никитина, пригороды и сельские районы: Кожениковский, Колыванский и Мошковский.

Новосибирский — Чулымский избирательный округ № 185 (центр — город Новосибирск).

Районы: Каргатский, Чулымский, Коченевский, Ордынский, Сузунский, Ирменский и Пихтовский.

Новосибирский — Тогучинский избирательный округ № 186 (центр — город Новосибирск).

Районы: Ояшинский, Тогучинский, Легостаевский, Маслянинский, Искитимский и Черепановский.

Томский городской избирательный округ № 187 (центр — город Томск).

Город Томск с пригородами и районы: Шегарский, Туганский и Бакчарский.

Томский сельский избирательный округ № 188 (центр — город Томск).

Районы: Александровский, Каргасокский, Камашевский, Кривошеинский, Парабельский, Тымский, Чанинский, Асиновский и р. п. Колпашев.

Ленинск-Кузнецкий избирательный округ № 189 (центр — город Ленинск-Кузнецкий).

Город Ленинск-Кузнецкий с пригородами и районы: Титовский, Гурьевский и Топкинский.

Кемеровский избирательный округ № 190 (центр — город Кемерово).

Город Кемерово с пригородами и районы: Крапивинский, Исилькульский.

Анжеро-Судженский избирательный округ № 191 (центр — город Анжеро-Судженск).

Город Анжеро-Судженск с пригородами и районы: Тайгинский, Юргинский и Болотнинский.

Сталинский избирательный округ № 192 (центр — город Сталинск).

Город Сталинск, Горно-Шорский национальный район и р. п. Осинники.

Прокопьевский избирательный округ № 193 (центр — город Прокопьевск).

Город Прокопьевск, Киселевск с пригородами, сельская местность города Сталинска и Беловский район.

Мариинский избирательный округ № 194 (центр — город Мариинск).

Районы: Тегульдетский, Тяжинский, Ижморский, Чебулинский, Мариинский, Зырянский и Барзасский.

Татарский избирательный округ № 195 (центр — город Татарск).

Районы: Татарский, Чистоозерский, Купинский, Венгеровский, Кыштовский, Усть-Тарский и Чановский.

Барабинский избирательный округ № 196 (центр — город Барабинск).

Районы: Барабинский, Куйбышевский, Здвинский, Северный, Убинский и Доволенский.

б) ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ОТ РСФСР.

Омский избирательный округ № 22 (центр — город Омск).

Омская область и 25 районов Новосибирской области: Барабинский, Венгеровский, Доволенский, Здвинский, Каргатский, Куйбышевский, Купинский, Кыштовский, Северный, Татарский, Убинский, Усть-Тарский, Чановский, Чистоозерский, Чулымский, Ордынский, Сузунский и Нарымский округ (8 районов).

Новосибирско — Алтайский избирательный округ № 23 (центр — город Новосибирск).

Алтайский край, 8 городов и 32 района Новосибирской области: города Новосибирск, Кемерово, Анжеро-Судженск, Томск, Киселевск, Прокопьевск, Сталинск, Ленинск-Кузнецкий и районы: Колыванский, Коченевский, Пихтовский, Кожениковский, Мошковский, Ирменский, Искитимский, Черепановский, Легостаевский, Маслянинский, Тогучинский, Ояшинский, Болотнинский, Юргинский, Титовский, Топкинский, Тайгинский, Барзасский, Крапивинский, Туганский, Асиновский, Зырянский, Тегульдетский, Ижморский, Мариинский, Тяжинский, Тесульский, Чебулинский, Беловский, Гурьевский, Горно-Шорский и Шегарский. (ТАСС).

Слет стахановцев шахтеров Донбасса

В трех городах Донбасса — Сталино, Горловке и Макеевке 6, 7 и 8 октября происходил вседонецкий слет стахановцев и ударников угольной промышленности. Свыше 14 тысяч шахтеров, вдвое, втрое перевыполняющие выработки угля, собрались на этот слет.

С большим подъемом на слете были обсуждены вопросы о том, как обеспечить подъем угольного Донбасса, не выполняющего сейчас плана и задолжавшего стране около 8 миллионов тонн угля.

7 октября на слете выступил с большой речью народный комиссар тяжелой промышленности тов. Л. М. Каганович. В своей

речи тов. Каганович изложил конкретный план борьбы за угольдобычу и обратился с горячим призывом к стахановцам, передовым командирам и ко всем честным людям социалистического Донбасса ликвидировать отставание в угольной промышленности.

Шахтеры заверили своего наркома, что выполнят план, с удвоенной и утроенной энергией возьмутся за ликвидацию последствий вредительства и выведут угольный Донбасс в ряды передовиков.

Все делегаты слета премированы наркомом тяжелой промышленности ценными подарками.

(ТАСС).

Процесс над троцкистской диверсионно-вредительской бандой, орудовавшей в Курьинском районе

9 октября начался судебный процесс над контрреволюционной диверсионно-вредительской бандой, орудовавшей в Курьинском районе. Дело разбирается в открытом судебном заседании спецколлегией краевого суда в составе председателяствующего тов. Островского А. В., членов спецколлегии Рошикова П. И. и Прокопьева С. Ф., государственное обвинение поддерживает первый помощник прокурора по специальным делам тов. Телятников Н. Н., защищают подсудимых члены краевой коллегии защитников Воронин и Просвилов.

По делу вызвано 43 свидетеля—рабочих МТС, колхозников, служащих районных учреждений. На скамье подсудимых бывший председатель Курьинского райисполкома Богдашкин С. Е., в прошлом активный колчаковец, исключенный из ВКП(б), как враг народа; бывший директор Курьинской МТС Григорьев А. В., в прошлом троцкист, исключенный из ВКП(б), как враг народа; бывший заведующий районным земельным отделом Максимцев; бывший заведующий районным финансовым отделом Шарапов И. В.; зав. райзо Аксенов В. М. и главный бухгалтер Курьинской МТС Будный П. А.

Всем им предъявлено обвинение по 58 статье, п. 7—11 Уголовного Кодекса РСФСР.

Эта шайка врагов народа из троцкистско-бухаринской банды на протяжении длительного времени вела активную контрреволюционную подрывную вредительскую работу, направленную на дискредитацию работы советских органов, срывала выполнение хозяйственно-политических мероприятий, подрывала экономическую мощь колхозов, дискредитировала колхозное строительство, нарушала сельскохозяйственный устав колхозной жизни, извращала налоговую политику, игнорировала мероприятия по повышению урожайности, умышленно насаждала враждебные советской власти элементы в колхозный и советский аппарат и вражескими действиями старалась вызвать недовольство колхозников.

Следствием установлено и подтверждено свидетельскими показаниями, что бывший председатель Курьинского райисполкома Богдашкин в своей контрреволюционной подрывной работе был тесно связан с участниками контрреволюционной организации правых Добрыгиным, Голова-

чевым, Ворониным. Прибыв в Курьинский район в апреле 1936 года, Богдашкин повел активную подрывную работу, направленную на развал работы советского аппарата и подрыв экономической мощи колхозов.

В подрывной контрреволюционной работе Богдашкин нашел себе верных помощников в лице Григорьева, Максимцева, Шарапова, Аксенова и Будного. Насаждая в районные аппараты своих „надежных“ людей из бывших кулаков, карателей, растратчиков, белогвардейцев, они сделали непреступную стену для жалоб трудящихся на неправильные действия отдельных руководителей районных организаций. Стилем работы этой шайки предателей родины были грубые окрики, администрирование, площадная брань и личные оскорбления трудящихся.

Вот конкретные дела этой шайки презренных бандитов: в целях создания недовольства среди колхозных масс, дискредитации советских законов, землеустройства колхозов вручение колхозам актов на вечное пользование землей проведено вредительским способом. Большинство колхозов района нарезка земельных массивов проведена чересполосно, в двух—трех местах, с удалением от усадеб на 10—15 километров.

При вручении актов на вечное пользование землей требования и замечания колхозников о неправильном закреплении границ в расчет не принимались. Бывший зав. райзо Аксенов при вручении акта на вечное пользование землей колхозу имени „Ленинградских рабочих“ заявил: „Работы по отводу земли проведены и утверждены краем и изменению не подлежат“.

В результате контрреволюционной подрывной работы Богдашкина, Аксенова, Максимцева и др. колхозы „Новое знамя“, „Герой труда“, „Завет Ленина“, имени Молотова и имени Калинина землеустроены явно вредительски. Вот, например, колхоз „Казак“, Курьинского сельсовета, получил землю в трех массивах; один из них расположен за землями колхозов „Завет Ленина“ и „Новое знамя“ на расстоянии 7—8 километров, второй массив за землями колхоза „Путь к социализму“ и имени Тельмана. Колхоз имени Кирова, Казанцевского сельсовета, получил землю на плоскогорье, с выходом камня, в результате чего колхоз был вынужден се-

ять 100 га на полях соседних колхозов.

Презренные враги народа Богдашкин, Григорьев совместно с Максимцевым и Аксеновым сознательно срывали мероприятия по повышению колхозного урожая. Во время уборочной кампании 1936 года дали явно вредительскую установку ликвидировать семенные участки и снятое зерно с этих участков сдать на заготовку как рядовое. В результате этой вражеской работы большинство колхозов осталось без хороших семян и были вынуждены весной 1937 года производить посев недоброкачественными семенами всхожестью 25—40 процентов.

С той же подрывной целью весной 1937 года Богдашкиным и Максимцевым были даны вредительские указания колхозам не производить боронование твердых паров и зяби после культивации, чем способствовали засорению полей сорняками. В результате этой вредительской установки в колхозах Курьинского, Трусовского, Батунского, Краснознаменского сельсоветов хлеба заросли сорняками так, что исключалась возможность уборки урожая комбайнами.

С провокационной целью враги колхозного строительства Богдашкин и Шарапов искажали советскую налоговую политику. Из 48 колхозов в районе 27 колхозов были переобложены налогами, а кулацкие элементы и единоличники от налогов освобождались.

Нарушали сталинский устав сельскохозяйственной артели, делали незаконные поборы и наложения штрафов. Колхоз Усть-Таловка под видом нарушения агротехнических правил был оштрафован на 1800 рублей, колхоз „Заветы Ильича“ — на 1157 рублей, колхоз им. Калинина — на 689 рублей. Всего собрано штрафов с колхозов и трактористов 10164 рубля.

По указаниям врага народа Богдашкина работниками хозяйственной части рика зимой текущего года, без согласия колхозников, в колхозе „Трудовик“, Ивановского сельсовета, было похищено 12 возов сена, в результате чего колхоз остался без кормов.

По указанию Богдашкина в июле 1936 года в колхозе имени ЦК ВКП(б) была незаконно изъята рабочая лошадь и присвоена риком. Также незаконно, по его распоряжению, были взяты бесплатно две рабочих лошади и подросток в артели „Герой труда“. Расчеты с колхозниками за выполнение работ для рика не про-

изводились. Жаловаться на бывшего пред. рика было некому, ибо бывший секретарь райкома Ларичев всячески прикрывал дела врага народа Богдашкина.

Указания вышестоящих органов, направленные на организационно-хозяйственное укрепление колхозов, Богдашкиным и другими контрреволюционерами игнорировались. По постановлению правительства еще в августе 1936 года нужно было списать колхозам 87900 рублей дебиторской задолженности на пополнение их оборотных средств, но это было скрыто от колхозников. Не выплачена колхозам и скидка за подвозку горючего в 1936 году в сумме 57579 рублей.

Вместе с этим вся эта шайка бандитов занималась растранижением и присвоением государственных средств. Богдашкиным присвоено 1600 рублей, Григорьевым—1098 руб., Будным—5820, в том числе на 4005 рублей облигаций, подлежащих выдаче рабочим, Шараповым—540, Максимцевым—316, Аксеновым—232 рубля. Воровали и их помощники, которыми всего разворовано государственных средств 14682 рубля.

Чтобы вызвать недовольство рабочих и колхозников, эта презренная шайка бандитов нарушала права колхозников и постановления правительства. Много семейная мать—Караваева Анна Ивановна с декабря 1936 года по февраль 1937 года девять раз безрезультатно ходила в райфинотдел за получением государственного пособия по многодетности. Кулак Сапрыгин нагло заявляет Караваевой: „Раньше жила без пособия и теперь можешь“.

Председатель колхоза имени „Ленинградских рабочих“, Кузнецкого сельсовета, Сергей Андрей Афанасьевич в 1936 году вывел колхоз из отсталых в передовой, за что был премирован и занесен в почетный список края. При активном содействии кулаков Дружина, Кома-

рова, Стрехунова, вопреки воле и желанию колхозников, с грубым нарушением устава колхозной жизни, враги народа Богдашкин, Максимцев, Аксенов под видом малограмотности сняли Сергеева с работы и заменили его непроверенным человеком, в результате передовой колхоз сейчас самый отсталый в районе.

Это далеко не полная картина вредительских действий кучки бандитов. Судебный процесс вскрывает чудовищную картину преступлений: массовое обворовывание колхозников, растранижение государственных средств, издевательство над трудящимися. В основе вредительской деятельности врагов народа лежит стремление подорвать зажиточную жизнь колхозников, нарушением советских законов вызвать недовольство колхозников.

Осуществить эти подлые дела не удалось бандитам. Верный страж пролетарской диктатуры—славные наркомвнудельцы поймали бандитов с поличным, и сейчас они предстали перед пролетарским судом.

После оглашения обвинительного заключения председательствующий спрашивает каждого подсудимого: —признаете ли вы себя виновными? Припертые фактами подрывных вредительских действий, сидящие на скамье подсудимых вынуждены поочередно признаваться:

— Да, виновен.

Процесс проходит при огромном внимании со стороны трудящихся района. В редакцию местной газеты поступает множество резолюций колхозных митингов с требованием к пролетарскому суду подойти к этой шайке бандитов, которые хотели отнять радостную, зажиточную жизнь, со всей строгостью советских законов.

Первым обвиняемым допрашивается бывший председатель рика Богдашкин.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 10 ОКТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Производ. труда	Основные штреки и квершлагги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 . . .	1505	83,3	1,80	17	—	—
Шахта № 3 . . .	1516	95,9	2,39	21,4	11,3	52,8
Шахта № 4 . . .	1272	91,7	2,78	18,4	—	—
Штольня № 10 . . .	847	97,2	3,24	4,7	—	—
Шахта № 5 . . .	1262	95,3	2,76	6,3	4,5	71,4
Всего по тресту	6493	92,8	2,42	67,3	15,8	22,4
Механизирован. . .	5086	94,4				
Марки „К“.	544	88,2				
Отгружено	7875	101,4				

В Запсибкрайкоме ВКП(б)

О СОСТОЯНИИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ДОЛГОСРОЧНОГО КРЕДИТОВАНИЯ НА ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Крайком партии отметил совершенно нетерпимое отношение со стороны руководителей Кузбассугля, управления Томской железной дороги, а также местных советских, партийных и профсоюзных организаций к использованию долгосрочных кредитов на индивидуальное жилищное строительство.

Крайком обязал начальника Кузбассугля т. Принцева, начальника Томской дороги т. Петрова, а также горкомы и райкомы в течение октября организовать детальную проверку использования отпущенных кредитов на индивидуальное жилищное строительство и привлечь к строгой ответственности конкретных виновников разбазаривания и расхищения

этих кредитов.

Крайком также обязал Кузбассуголь, управление Томской железной дороги и другие хозяйственные и промышленные организации, проводящие индивидуальное жилищное строительство, составить конкретные планы индивидуального кредитования на 1938 год с указанием, кому и в каком размере должны быть выданы ссуды, и обсудить эти планы на собраниях рабочих и инженерно-технических работников.

Предложено горкомам, райкомам, партгруппам горсоветов и райисполкомов обеспечить строжайший контроль за правильным использованием индивидуальных кредитов, привлекая к этому делу профсоюзные организации.

В горкоме партии

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Горком партии наметил ряд конкретных мероприятий по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. По разъяснению избирательного закона среди избирателей намечено проведение по предприятиям и колхозам собраний неграмотных.

С 15 по 20 октября проводятся родительские собрания по школам, 16 октября — собрание кустарей.

Проводятся специальные собрания учителей сельских школ с вопросом о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР и задачи учителей в связи с выборами.

Горком обязал партийные и профсоюзные организации в ближайшие дни по предприятиям и колхозам провести митинги.

По избирательным участкам назначен день избирателя. Занятия кружков

по изучению „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ должны проходить раз в пятидневку.

Для массовой политической работы выделено 100 агитаторов; с ними будут проведены двухдневные курсы (с 13 по 15 октября).

По разъяснению „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ в колхозах выделено и выезжают туда 150 агитаторов и беседчиков.

Для массовой работы в клубах прикреплены специальные агитаторы.

Для организации политической работы бюро горкома назначило 32 начальника пунктов. Эти начальники посылаются на пятидневные курсы.

Горком обязал парторганизации охватить всех избирателей политической работой.

КУЛЬТУРНАЯ И ЗАЖИТОЧНАЯ ЖИЗНЬ

Обильный урожай нынешнего года дал новый подъем роста культурной и зажиточной жизни колхозников. Рост материального благосостояния трудящихся, механизация сельского хозяйства во много раз повысили производительность труда. Стахановское движение в колхозах захватывает все большие и большие слои колхозников.

Колхозники колхозов „Переменник“ и „Культурник“ на уборке урожая показывали небывалые образцы стахановской работы. Эти колхозы первыми закончили в районе косовицу хлеба и рассчитались с государством. К 5 октября полностью заскирдовали

ны колосовые культуры.

Стахановская работа обеспечила колхозникам стахановские заработки. Семья Кутонова С. М. на 1 октября выработала 1274 трудодня. По примерным подсчетам, эта семья заработала 2 тысячи рублей и 912 пудов хлеба. Семья Адыбаева А. выработала 950 трудодней и заработала 68 пудов хлеба. Колхозник Кутонов И. П. на 850 трудодней получает 612 пудов хлеба. Таких семей в колхозе — большинство.

Сейчас колхозники готовят свои излишки хлеба для продажи государству. Многие хотят приобрести готовую одежду, патефоны, радиоприемники и т. д.

Я. Прасолов.

СТАХАНОВСКИЙ ЗАРАБОТОК

На шахте № 1—2 забойщик-стахановец т. Туркин К. Н. из месяца в месяц перевыполняет производственное задание. За сентябрь он выполнил месячный план на 195 процентов и за первую декаду октября на 230 процентов.

С повышением производительности труда ежемесячно растет заработок и улучшается материальное благосостояние. Сейчас т. Туркин в среднем полу-

чает 1200 рублей в месяц. В нынешнем году он приобрел баян, патефон, два велосипеда и гармонию.

Свою квартиру т. Туркин обставил мебелью: хорошиими столами, стульями. Провел радио. Повседневно читает газеты „Сов. Сибирь“ „В бой за уголь“. Повышает свою квалификацию: учится на курсах мастеров социалистического труда.

С. Ф.

Не выполняются постановления сельсовета

Перед началом учебного года президиум В. Чумышского сельсовета постановил: полвести 30 кубометров дров для сельских школ и учителей, отремонтировать квартиру заведующего Александровской школой тов. Иванова С.

Постановление до сих пор не выполнено.

Председатель колхоза „Путь Ленина“ т. Зайцев даже должен школе за дрова 200 руб.

Он не думает о том, что

при первых морозах прекратятся занятия в школе, где учатся 105 детей колхозников.

Зайцев с учителями обращается грубо. Довел до слез учительницу т. Шаройко, когда она просила лошадей для поездки в город.

Факты бездушного отношения к школе и учителям со стороны Зайцева и сельсовета известны в горно, но помощи со стороны горно не оказано.

Учителя.

Колхоз „Хель-хем“ закончил скирдование

6 октября в колхозе „Хель-хем“ закончилось скирдование колосовых культур. Урожай убран без потерь.

За последнюю пятидневку колхозники работали исключительно хорошо. В полеводческих бригадах не было ни одного прогула.

Передовики уборки — стахановцы Алексеев Ф., Крючков А., Афиркина А., Степанова А., Ильмуков И., Карзакова О. ежедневно выполняли производственное задание на скирдовании от 150 до 200 процентов.

С 7 октября полеводческие бригады переключили на молотбы. Обмолот проходит на двух токах, работают сложная молотилка и комбайн. На обеих машинах работают две смены.

К двадцатой годовщине социалистической революции в колхозе будут полностью закончены все полевые работы и распределен урожай.

Смирнов.

Снижаются доходы

Преступно срывается уборка урожая в колхозе „Трудовик“, Оселковского сельсовета. Косовица колосовых культур только закончилась. На 6 октября обмолочено всего 26 процентов нового урожая. План хлебопоставок выполнен на 36 процентов.

Группа содействия прокуратуре при Оселковском сельсовете решила выяснить причины, затягивающие уборку. В результате обследования выявились вопиющие безобразия.

Вот факты. За сентябрь месяц в трудовые книжки колхозников не записаны трудодни. Табель составлен так, что колхозник не может узнать, сколько он выработал трудодней. Бригадиры Яровлев и Померинский всячески стараются сорвать показатели работы стахановцев. За период уборки не премировали ни одного хорошо работающего колхозника.

Борьбы с потерями урожая не ведется. Качество уборки низкое. На степной полосе на 82 гектарах пшеницы потери достигают 30 процентов. Склады под зерно были не подготовлены, крыши ветхие, вполне возможно, что семенной материал будет заражен клещом.

Правление колхоза к прогультникам не принимало никаких мер.

Поведение членов правления колхоза и бригадиров нельзя расценивать иначе, как стремление сорвать уборку урожая и снизить доходы колхоза и колхозников. Городскому земельному отделу нужно немедленно принять меры к таким руководителям.

И. Сайфулин.

Вредительская практика в Заготзерно

За последние три пятидневки темпы выполнения плана хлебопоставок резко снизились, хотя в колхозах сотни центнеров хлеба, готовые к сдаче, лежат на токах.

Когда районный комитет партии и городской совет всесторонне проанализировали работу Трудоармейского пункта Заготзерно, то оказалось, что последствия вредительства на пункте не ликвидированы.

Главным виновником срыва хлебопоставок по району оказался уполномоченный СНК Ермаков. При приемке зерна он руководствовался стандартами за 1934—35 г., которые отменены правительством, как

вредительские. На заготпункте, на основе этих вредительских стандартов, было не принято от колхозов более двух тысяч центнеров зерна, пригодного к сдаче.

Председатель колхоза „Труд“ т. Рудинцов сообщает, что он четыре раза привозил зерно на заготпункт и увозил обратно.

Особенно много не принималось зерна под предлогом морозобойности. Приемщик Тимашев, делая анализы, вредительски увеличивал морозобойность и пригодное зерно не принимал на заготпункт. В колхозе имени Пугачева было установлено 68 процентов морозобойности. В колхо-

зах „Наш путь“, имени Калинина, имени Сталина, „Красный пахарь“ морозобойность устанавливалась от 38 до 50 процентов. При проверке в прокопьевской сельскохозяйственной хлебной инспекции установлено, что в колхозе им. Калинина морозобойность зерна составляет 2,8 процента, примерно такой же процент был установлен и в других колхозах.

Все эти факты вражеской работы на Трудоармейском пункте Заготзерно не являются случайностью. Враги народа бывший заведующий пунктом Шумик и др. там орудовали в течение всего года.

Посланный горкомом ВКП(б) на заготпункт тов. Багаев не справился с поставленной задачей.

Он доверился работникам лаборатории Заготзер-

на и не руководил приемкой зерна.

Виновные лица в срыве хлебопоставок должны быть привлечены к уголовной ответственности.

Район имел все возможности закончить хлебопоставки государству к 1 октября. Однако вследствие вредительских действий в Заготзерно план хлебопоставок государству не выполнен.

Партийным и советским организациям, руководителям колхозов нужно использовать все возможности для выполнения плана хлебопоставок. На подлую деятельность врагов народа мы должны ответить удвоением — утроением темпов хлебопоставок и быстрой ликвидацией последствий вредительства.

Круглов.

Уравнение с тремя „неизвестными“

Рис. Бор. Ефимова.



Неразрешимая задача для чересчур вежливых дипломатов. („Известия“)

Военные действия в Китае

На шанхайском фронте сильные бои идут в районе Лодяня.

Китайские войска оказывают упорное сопротивление японским захватчикам и наносят им большие потери. Стремясь сломить сопротивление китайцев, японские войска три раза применили отравляющие вещества. Только благодаря этому японцам удалось продвинуться вперед и переправиться через Ваньцзаопанский канал.

В Северном Китае японские войска продолжают продвигаться вдоль Бейпин-Ханькоуской и Тяньцзинь-Пукоуской железных дорог. Японцы фактически занимают лишь узкую территорию вдоль железнодорожного полотна.

Китайские войска, как сообщает корреспондент английской газеты „Дейли телеграф“, благополучно оставили крупные пункты, являющиеся прекрасной мишенью для японских бомбардировщиков, и сейчас оперируют в тылу

японских войск маленькими подвижными группами. Много японских колонн отрезано и уничтожено. Восьмая китайская армия под командованием Чжу Дэ в северной части провинции Шаньси достигла особенно крупных успехов. 8 октября части восьмой армии отбили у японцев город Пинлу. В районе Юаньпина окружен японский отряд численностью в 2 тысячи человек.

Японские самолеты продолжают совершать налеты на мирные китайские города. 7 и 8 октября бомбардировке подвергся Кантон. Убито более 500 человек. Вследствие непрерывных бомбардировок половина населения—600 тысяч человек покинуло город.

По официальным сообщениям из штаба китайских войск, в течение сентября китайскими истребителями и зенитной артиллерией сбито 48 и повреждено 16 японских самолетов.

(ТАСС).

НА СОВЕЩАНИИ СЕЛЬСКИХ УЧИТЕЛЕЙ

10 октября в парткабинете прошло совещание сельских учителей с вопросом: раз'яснение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. На совещании присутствовало 45 человек.

Учителя взяли на себя обязательство организовать среди колхозников кружки по изучению Положения.

Учитель Кутоновской школы т. Прасолов вызвал

на социалистическое соревнование учителя Ново-Сергеевской школы т. Волкова на лучшее изучение с колхозниками „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. Добиться, чтобы к моменту выборов в Верховный Совет СССР не осталось ни одного колхозника, не изучившего этого важнейшего документа.

Т. Р.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

♦ Второй отряд тяжелых самолетов под командованием тов. Чухновского, вылетевший на поиски экипажа самолета Леваневского, 9 октября перелетел из Архангельска в Нарьян-Мар.

♦ Исполнилось пять лет со дня пуска Днепровской гидроэлектрической станции имени Ленина. Днепротэс—одна из крупнейших электрических станций в мире. За пять лет работы станция принесла стране экономию в 5 миллионов тонн условного топлива.

♦ 8 и 9 октября в Москву из Ленинграда приехало более 600 испанских детей. Дети размещены в подмосковных домах отдыха, где они будут жить и учиться.

♦ Закончились осенние тактические учения краснознаменного Балтийского флота, продолжавшиеся 4 дня. На учениях присутствовал нарком обороны маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов. На разборе тов. Ворошилов отметил, что учения прошли хорошо.

К зиме не готовятся

Еще в августе райком угольщиков указывал коммунальному отделу треста на неудовлетворительные работы по ремонту квартир рабочих, погребов и стоек, а начальник коммунального отдела т. Никаноров до сего времени ничего не сделал.

По Пионерской улице в доме № 7 требуется капитальный ремонт.

Медленно ремонтируются водопроводные будки.

Не закончен ремонт клуба на шахте № 1—2.

Качество ремонта низкое. В брусчатых домах осыпается штукатурка, печи и двери не исправлены.

Факты показывают, что коммунальный отдел не готовится к зиме. Ф—н.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На посланное в коммунальный отдел для расследования письмо рабкора, в котором говорилось, что квартирный десятник Юферов издевается над рабочими, коммунальный отдел сообщает, что факты, указанные в письме, полностью подтвердились. Юферов снят с работы.

На посланное для расследования письмо, в котором говорилось о том, что ветсанитар Вольшевский пьянствует и спавает вином лошадей, горкомхоз сообщает, что факты, указанные в письме рабкора, полностью подтвердились. Ветсанитар Вольшевский с работы снят.

Подготовка к двадцатой годовщине Октября

По шахтам и учреждениям города Киселевска идет усиленная подготовка к двадцатой годовщине Октябрьской социалистической революции.

На шахте № 1—2 по цехам и участкам 5 октября были проведены беседы о праздновании октябрьских торжеств.

Организуются читки художественной литературы с рабочими: Анри Барбюс—„Сталин“, Фурманов—„Чапаев“. Клуб готовит витрины Сталинской Конституции, схему о выборах в Верховный Совет СССР, диаграммы добычи угля по годам, рост стахановского движения, лозунги.

Для художественного обслуживания рабочих гото-

вится литмонтаж „Двадцать лет Октября“, концертное отделение и карнавальная группа.

Шахтком и участком проверяют соцдоговоры между участками, сменами и бригадами.

Клуб машзавода для украшения здания готовит лозунги, галерею лучших стахановцев.

Центральный клуб угольщиков готовит пьесу „Васса Железнова“ и большое концертное отделение, в которое входят: народные и революционные песни в фойе клуба готовится картина „Основные даты истории ВКП(б)“, на здании клуба будут вывешены лозунги и портреты вождей.

Фокин.

БЕСКОНЕЧНЫЕ ОЖИДАНИЯ

Посетители столовой № 1 для того, чтобы пообедать, целый час вынуждены сидеть, ожидая официантку. Сначала нужно выписать обед, затем ожидать первое, после первого—второе. Пообедав, посетитель

не может никак дождаться официантку для уплаты за обед.

В буфете частенько не бывает буфетчицы. Для того, чтобы выпить стакан квасу, посетитель опять ждет полчаса. Забелва.

Излишнее ухарство

17 октября отпальщик шахты № 1—2 Тетеркин, производя отпалку в зоне врезного стекла второй пачки, зарядил шпур и, отойдя от него на 7 метров, включил ток. В результате взрыва Тетеркина, стояв-

шего близко от скважины, ударило в шею куском угля. Тяжело раненый Тетеркин лежит в больнице.

Поступок Тетеркина—излишнее ухарство, заслуживает осуждения.

Чичиндаев Д.

ПО ГОРОДУ

Касса особого типа при шахтостроительстве № 1—2 в этом месяце выдала 14 рабочим ссуду для приобретения коров, одежды и т. д. на общую сумму 2300 рублей.

200 рублей безвозвратной ссуды выдано стахановцу т. Кривякову для приобретения путевки на курорт.

Врид редактора С. А. КОЛЕСНИКОВ



МАГАЗИНАХ КУЗБАССТОРГА

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ:

ВИНОГРАД, ЯБЛОКИ РАЗНЫХ СОРТОВ, СУХИЕ ФРУКТЫ И АРБУЗЫ.

Цены снижены.

В продаже также имеются: капуста свежая, капуста соленая, морковь, свекла.

